



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

EDITAL Nº 09 DE 21 DE JANEIRO DE 2025

**2º RETIFICAÇÃO ao Edital nº 01/2025 de 02 de janeiro de 2025, referente
a VAGAS REMANESCENTES
ao Edital Nº 42, de 30 de setembro de 2024**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS SENHOR DO BONFIM, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 423, de 25/03/2022, publicada no DOU de 28/03/2022, Seção 2, página 17/18, e de acordo com as disposições con'das na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Norma'va 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública o 2º Edital de Retificação do Edital nº 01/2025 de 02 de janeiro de 2025 - VAGAS REMANESCENTES ao Edital Nº 42, de 30 de setembro de 2024.

ONDE SE LÊ:

5.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapas	Data
Publicação do Edital	02 de janeiro de 2025
Recursos para Impugnação do Edital	03 a 06 de janeiro de 2025
Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas	07 a 17 janeiro 2025, por ordem de chegada (ID resposta Sistema Opina)
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	20 de janeiro de 2025
Interposição de recursos contra as Listas	21 e 22 de janeiro de 2025
Publicação das Listas pós recursos.	23 de janeiro de 2025

Etapa	Data
Previsão de Início das aulas	Março de 2025

LEIA-SE:

5.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	02 de janeiro de 2025
Recursos para Impugnação do Edital	03 a 06 de janeiro de 2025
Manifestação de Interesse e Inscrição/Matrículas	07 a 17 janeiro 2025, por ordem de chegada (ID resposta Sistema Opina)
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	23 de janeiro de 2025
Interposição de recursos contra as Listas	24 e 25 de janeiro de 2025
Publicação das Listas pós recursos.	27 de janeiro de 2025
Previsão de Início das aulas	Março de 2025

As demais disposições do Edital nº. 01, de 02 de janeiro de 2025, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Lilian Pereira da Silva Teixeira, Diretora-Geral Substituta - SUBSTITUTO - SBF-DQ** em 21/01/2025 16:11:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/01/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 652366
Verificador: 06c9c58858
Código de Autenticação:

